

Algemene informatie

Aanbesteding: Hard X-ray Photoelectron Spectroscopy System for Energy Materials Characterization
Aanbestedende Dienst: Technische Universiteit Eindhoven
Referentie: PCM2026-10153RfP
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Annex 6, point 6.2.6

Vraag:

In Annex 6, point 6.2.6. is stated that manuals has to be provided in both digital form and paper form. Due to environmental reasons, we already stopped providing printed manuals in 2018. Would it be acceptable to only provide PDF versions of the manuals, with the option for selective printed one upon request?

Antwoord:

Yes this is acceptable.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 jul 2026

Percelen:

P1 Hard X-ray Photoelectron Spectroscopy System for Energy Materials Characterization

Ref.nr. 2
Onderwerp: Annex 6, point 6.2.8

Vraag:

In Annex 6, point 6.2.8. is stated that the delivery time should be "<12 months after acceptance of drawings". Would "≤12 months after acceptance of drawings" also be acceptable?

Antwoord:

Yes also be acceptable

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 jul 2026

Percelen:

P1 Hard X-ray Photoelectron Spectroscopy System for Energy Materials Characterization

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Tendervraag 2 - levertijd

Vraag:

In bijlage 6, punt 6.2.8, staat vermeld dat de levertijd "<12 maanden na goedkeuring van de tekeningen" moet bedragen. Zou "≤12 maanden na goedkeuring van de tekeningen" ook aanvaardbaar zijn?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Hard X-ray Photoelectron Spectroscopy System for Energy Materials Characterization